

Fredropol, 2017-10-27

- Wszyscy uczestnicy
- www.bip.fredropol.pl

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: GZUW.271.1.2017.
Nazwa zadania: **Zakup i dostawa ciągnika rolniczego wraz z osprzętem.**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pytanie nr 1.

Czy zamawiający dopuszcza ciągnik o mocy 84,32 KM?

Odpowiedź nr 1.

Nie.

Pytanie nr 2.

Czy zamawiający dopuszcza ciągnik z tylnym TUZ-em sterowanym mechanicznie?

Odpowiedź nr 2.

Nie.

Pytanie nr 3.

Czy zamawiający dopuszcza ciągnik z maksymalną prędkością jazdy do 30 km/h?

Odpowiedź nr 3.

Nie

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami zamawiający informuje jednocześnie o nie przedłużeniu terminu składania i otwarcia ofert.

Z poważaniem

Do wiadomości:
- wszyscy uczestnicy
- www.bip.fredropol.pl

KIEROWNIK
Dominik Cwik